

劫机勒索巨款后,他从高空跳机失踪

FBI欲破“最离奇劫机悬案”,36年来首度公布重要证据

据FBI官方网站1月1日报道,1971年冬天的一个夜晚,美国男子D·B·库柏劫持了一架从波特兰飞往西雅图的西北航空客机,在成功勒索了20万美元人质赎金后,身戴降落伞从5000英尺高空的客机上跳出,消失在茫茫夜色中,从此再无音信。36年来,库柏一案一直是美国历史上最离奇的悬案之一,甚至美国热播的电视剧《越狱》也将他的故事编入了剧情中。令人意外的是,今年1月1日,FBI突然宣布,由于案情取得重大突破,将再次对此案展开全面调查,并破天荒地在FBI网站上首次公布了一批最新发现的重要证据!



左上为库柏当年留在飞机上的一个红色降落伞和一个帆布背包;左下为库柏当年劫机时所系的黑色领带和数张1980年2月发现的他在逃亡途中扔下的钞票。右图为库柏的相貌草图

勒索后高空跳机失踪

据报道,这起著名的劫机事件发生在1971年11月24日,当时,一架美国西北航空的305航班正从波特兰飞往西雅图,就在客机快接近西雅图时,一名全身黑衣、戴着太阳镜的乘客突然从座位上站起来,这自称“D·B·库柏”的男子向一名叫做弗洛·斯卡夫诺的女乘务员递上一张纸条,称他在机上安了一枚炸弹,如果他得不到20万美元的话,那么他将引爆炸弹,将机上的乘客全部炸死。库柏还向斯卡夫诺展示了一个里面装有红色圆桶和导线的手提包,他同时还索要4个降落伞。

飞机在西雅图上空来回盘旋,接到报警的地面FBI官员答应了库柏开出的条件,飞机终于在西雅图机场降落,库柏收到了20万美元和4个降落伞后,果然“守信”释放了机上的所有乘客和几名机组人员,当客机飞行员也试图离去时,库柏拦住了他,命令他将飞机开往墨

西哥。飞行员只得从命,当客机驶到华盛顿州上空1万英尺的高处时,突然遭遇了猛烈的暴风雨,就在这时,劫机犯库柏突然穿戴上两个降落伞,接着他打开机舱后门,抱着装有20万美元的包裹从半空中跳了下去,在黑暗中坠入了底下一片茫茫森林中。

劫机事件发生后,美国联邦调查局立即展开大批警力调查,派出300名警察到库柏跳伞的地区进行了大面积地毯式搜查,但劫机犯库柏显然带着20万美元从所有人面前失踪了,生不见人,死不见尸。直到1980年2月,华盛顿州范库弗城的一名8岁男孩,在河边的污泥中发现了一个背包,里面装有290张残缺不全的20美元面值的钞票。经过对照钞票上的号码,FBI确定,这些钞票正是“库柏”勒索的20万美元的一部分。

36年后公布重要证据

36年一晃而过,库柏劫机案成了美国历史上的一大

悬案,联邦调查局关于此案的卷宗多达100多卷,库柏的下落成了未解之谜,他也因此成了美国国内唯一一个没有受到过任何司法惩罚的劫机犯。由于案件再无实质性的进展,“库柏”的相关案卷也被归入了FBI的“死档”,鲜有人问津。令人意外的是,今年1月1日,FBI发表声明宣布,由于案情取得重大突破,因此将再次对此案展开全面调查!

在声明中,FBI称:“我们已经重新启动这个案件的调查工作。我们在这里将第一次提供一系列关于此案的照片和信息。请仔细观看这些内容,看是否能勾起你的一些回忆,或者你也可为我们提供任何有用的信息。你可以帮助我们。”

在FBI的官方网站上,罕见地首次对外公开了一批证据照片和库柏的相貌草图——并宣称已经掌握了库柏的DNA证据。譬如,一张照片显示的据称是库柏当年

劫机时所系的一条黑色“J.C. Penney”牌领带,当年他在跳下飞机前将这条领带扯下遗留在飞机上。正是靠着这条领带,FBI获得了库柏本人的DNA样本;在另一张照片中,展示了数张1980年2月发现的他在逃亡途中扔下的钞票。而在第三张照片中,展示的是库柏当年留在飞机上的一个红色降落伞和一个帆布背包。

可能跳机后已摔死

在FBI的网站上,FBI长期负责调查此案的西雅图特工拉里·卡尔也首次披露了3大关于库柏的重要内幕。首先,库柏肯定并非一名职业跳伞者。卡尔称:“我们起初也认为库柏是一名富有经验的跳伞者,甚至还可能是一名伞兵。但数年后我们发现这种推断是错误的。因为没有哪个经验丰富的跳伞者会选择在漆黑的雨夜、200英里时速狂风扑面、却只穿一件短上衣跳伞。这实在太冒险

了。而且他还错误地选择了一个训练用降落伞作为备用降落伞,而一名跳伞高手一定会仔细检查的。”

第二,库柏肯定在地面没有任何帮助。因为如果他在地面有同伙接应的話,库柏将必须与飞行员密切配合,以确保自己降落到正确地点。但库柏只是简单地说:“飞往墨西哥”,而他在跳机时显然也毫无准备,因为当时5000英尺高空温度约是零下7度,而且阴云密布无法看到地面情况。卡尔认为,库柏不太可能在跳机后生还。他称:“毫无计划、而且没有正确装备地跳到旷野中,天气如此恶劣,他可能甚至连降落伞都没有打开就已丧命。”

第三,FBI已经获得了库柏的可靠外貌特征。卡尔称:“2名飞机上和库柏相处时间最长的乘务员,在事发后的同一天晚上于2个不同的城市分别接受了调查,而她们都对库柏的外貌进行了相

近的描述。她们都称,库柏1.75-1.8米,体重77-81公斤,40多岁,棕色眼睛,而地面上曾与之接触的人员也给出了十分相近的描述。”

1000人被疑为神秘劫机人

据FBI网站宣称,36年来,被怀疑可能是库柏的嫌犯人数更多达1000多人,但最后没有一个人被证明是1971年的劫机犯库柏。譬如,“库柏”劫机案发生的5个月,一个名叫理查德·麦科伊的越战老兵劫持了一架民航客机,勒索50万美元后从高空跳伞逃脱。几天后,FBI将麦科伊抓获。1974年,麦科伊组织同牢犯人越狱,在与执法人员的枪战中被打死。由于与“库柏”的作案手段极为相似,因此许多人猜测,麦科伊就是“库柏”。但FBI调查发现,“库柏”劫机当晚,他正在犹他州的家中吃感恩节晚餐,不可能参与劫机。

2000年,一名佛罗里达女子又声称,她已故的丈夫杜阿尼·威伯正是联邦调查局苦苦追踪的“库柏”,但FBI利用DNA检测之后,却将之排除在外。而就在2007年12月,美国《纽约》杂志还刚刚报道称,1994年去世的前西北航空公司的董事长、一名经验丰富的跳伞高手肯尼思·彼得·克里斯提安森极可能就是“库柏”,一度被炒得沸沸扬扬。但FBI后来调查发现,肯尼思的身体特征与库柏不相符合。

目前尚不清楚FBI最新展开的调查是否会令这桩“世纪悬案”真正水落石出。但FBI特工卡尔认为,美国民众有可能协助破解这一悬案。他称:“也许一名水文学家能利用最新科技,根据1980年发现的5800美元赎金找到库柏的坠落地点;或者某人会突然想起,他那位行为古怪的亲戚正是传说中的库柏。”

综合

英“铁面人”曾推婴儿车到中国旅游?

百年前“怪异赌约”惊爆骗局,打赌者可能压根就没离开过英国

100年前的1月1日,英国男子哈里·本斯利戴上一副铁面具,推着一辆婴儿车从伦敦特拉法尔加广场出发,开始了他环游世界的探险之旅。

据悉,当时本斯利和美国摩根银行创始人JP·摩根订下一个“奇怪的赌约”,他只要戴着铁面具、推着婴儿车游遍全世界,就能赢得21000英镑(相当于今天的150万英镑)的赌注。

6年后,“铁面人”本斯利回到英国,宣称他戴着铁面具走遍了世界上19个国家,其中包括中国,本斯利也顿时成了英国名人。

然而日前,本斯利的后人惊爆内幕,100年前的这一“奇怪赌约”非但是个骗局,并且本斯利可能压根就没离开过英国,所有英国人都被他们的“铁面人”祖先愚弄了。



右图为100年前的英国“铁面人”哈里·本斯利;左图为哈里·本斯利不戴铁面具时的真实模样。

打赌为赢巨额赌注

100年前的1月1日,一个名叫哈里·本斯利的“铁面人”成了英国举国皆知的名人,因为1908年元旦,本斯利竟然戴上一副铁面具、推着一辆空空的婴儿车从伦敦特拉法尔加广场出发,开始了他环游世界的探险旅程。

当时本斯利对英国记者称,他接受了一个美国富翁提出的“奇怪赌约”,只要他戴

着一副金属面具环游世界,就能够赢到10万美元或21000英镑(相当于今天的150万英镑)的赌注。本斯利当时对记者说:“他宣称没有一个英国人敢戴着铁面具、推着一辆婴儿车环游世界,当我听到这个赌注后,我立即决定打这个赌。”

必须要在途中娶妻

据悉,这个“奇怪的赌



约”还规定,31岁的本斯利在环游世界的旅程中,他还必须在不经意间自己的名字和容貌的情况下,在旅途中娶回一个愿意嫁给他妻子。

在开始环球之旅时,本斯利的口袋中只能携带一英镑的现金,他以后的路费只能通过销售关于他自己的明信片来筹集。

当“铁面人”本斯利在英国开始他的环球之旅时,他每

到一个地方就会引起一场轰动。然而当戴着铁面具的本斯利抵达南伦敦贝克斯利海斯市时,却因为在没有执照的情况下兜售明信片,遭到了当地警方的逮捕,不过他随后就被获释,继续他未完的旅行。

英国公众后来获知,“铁面人”本斯利是在英国国家体育俱乐部中和美国摩根银行的创始人约翰·皮尔彭特·摩根以及英国第五龙斯戴尔伯爵订下这个奇怪的赌约的,为了确保本斯利遵守所有的打赌规则,两名富翁还派了一个美国看管人对本斯利进行监视。

自称游遍19个国家

然而,从1908年晚些时候,人们就再也没有听到关于“铁面人”本斯利的消息,直到6年后,本斯利突然出现在英国首都伦敦,并宣称他已经游遍了世界上19个国家,其中包括爱尔兰、加拿大、美国、日本、中国、印度、埃及、土耳其、巴尔干半岛和意大利。

本斯利还称,在他的环球之旅中,共有200多个女性向他求婚,其中一些求婚者还是拥有头衔的贵族女子,但他拒绝了所有这些人的求婚。

本斯利宣称,由于第一次世界大战临近,摩根已经提前

中止了他们的赌约,但因为他当时已经旅行了3万英里,并且还差几百英里就要完成目标,所以主动取消赌约的银行家摩根已经答应赔偿他4000英镑的现金。

后人揭秘只是骗局

英国“铁面人”为21000英镑赌注推婴儿车环游世界,成了100年前最轰动的新闻之一。

然而据“铁面人”本斯利的后人披露,英国“铁面人”推婴儿车环游世界,可能纯粹就是一个骗局,“铁面人”本斯利的脚跟可能压根就没有离开过英国!

据本斯利的孙女、生活在英国约克郡威克菲尔德市的基姆·麦克瑞特称,本斯利直到79岁才离开人世,1956年本斯利去世前几个月,她的父亲曾在布赖顿市的一家医院中询问过奄奄一息的本斯利,本斯利向她父亲披露了所有真相。基姆对记者说:“他告诉我父亲,戴铁面具环游世界根本就不是一场打赌,而是一个惩罚。他曾和摩根等人玩纸牌赌博,希望能大赢一笔钱,结果却输掉了所有财产,由于还不出钱,他被债主告知,他要么进监狱,要么接受另一项惩罚——那就是戴着铁面具环游世界。”

找不到离开英国证据

据基姆称,本斯利在英国开始“环球之旅”后不久,就和一个名叫马贝尔·里德的女仆秘密结了婚,而马贝尔也就是基姆的祖母。本斯利之所以向世人隐瞒了这场婚姻,是因为不久前,他曾因犯下另一起重婚案被判坐牢,刚刚才出狱不久。

基姆49岁的儿子肯·麦克瑞特称,他对本斯利进行了长达20多年的研究,但却没有找到任何本斯利曾经离开过英国的证据,本斯利最多也只能去过法国。肯对记者说:“我们无法找到他曾经离开英国的证据,在英国我们找到了大量他过去销售的明信片,但我从来没有在国外发现过他销售的明信片。我们找不到任何他曾经离开过英国的证据,由于他在公共场合都戴着铁面具,所以没人看到过他的真面目,没有人知道他是谁,他完全可以隐姓埋名地生活在英国。我们想知道,他在那失踪的6年内到底干了些什么,我们想证明他是否去过那些他自称旅行过的国家。”

基姆说:“本斯利也许是个无赖或是一个骗子,但他仍然是一个令人惊异的人,我们只想找到真相。”

综合